

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
„НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  
„ТЕХНОСІНТЕЗ”**

поштова адреса: пр. Героїв Харкова, 299, м. Харків, Україна, 61089  
тел. 067-579-67-86

E-mail: [tehnosintez@ukr.net](mailto:tehnosintez@ukr.net)

---

№ \_\_\_\_\_

від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 202\_\_ г.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

*на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», підготовлену кафедрою обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*

Цифрова трансформація, запровадження стратегій сталого розвитку змінюють підходи до всіх сфер національної економіки, як наслідок формуються нові вимоги до системи бухгалтерського обліку, аудиту і оподаткування. Рецензована ОПП за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» забезпечує підготовку фахівців, що володіють сучасними методами бухгалтерського обліку, бізнес-аналізу, практичними навичками та технологіями автоматизації систем обліку та формування звітності з цілюю підтримки та прийняття ефективних управлінських рішень.

Змістова складова навчального плану відображає досягнення всіх програмних результатів, загальних та спеціальних компетенцій у відповідності до яких здійснюється підготовка фахівців. Освітні компоненти, включені до ОПП «Облік, аудит і оподаткування», охоплюють ключові актуальні питання, що забезпечує багатопрофільну підготовку фахівців у галузі обліку, аудиту та оподаткування. Структура ОПП логічна і послідовна, що робить її зрозумілою і прозорою. Це дозволяє забезпечити створення освітнього середовища для здобувачів першого рівня (бакалаврського) вищої освіти з метою формування загальних і професійних компетентностей у різних аспектах обліку, аналізу, аудиту і оподаткування, сприяючи їхній подальшій успішній інтеграції на ринок праці.

Освітньо-професійна програма "Облік, аудит і оподаткування" на бакалаврському рівні повністю відповідає нормативним вимогам, забезпечує



комплексний підхід та зорієнтована на підготовку кваліфікованих фахівців, здатних застосовувати набуті компетентності в реальній професійній діяльності.

З огляду на специфіку діяльності, рекомендуємо акцентувати більшу увагу на дисциплінах контрольно-аналітичного характеру, які сприятимуть вирішенню практичних задач та забезпеченню прийняття ефективних оперативних управлінських рішень.

Також пропонуємо зберегти практику оновлення вибіркового компонентів для забезпечення індивідуальної траєкторії студентів, що формує їх особистість та підвищує ефективність професійної діяльності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо що, рецензовану освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» можна рекомендувати до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Директор



Андрій ШКОП